
Πρόσκληση σε 
 

Σεμινάριο 18/2017 
 
 
 
Η Επιτροπή Δημόσιου Τομέα του Συνδέσμου Εγκεκριμένων Λογιστών Κύπρου (ΣΕΛΚ) 

σας προσκαλεί στο Σεμινάριο 18/2017 με θέμα: 
 

Βασικές αλλαγές στο νομοθετικό πλαίσιο που διέπει 
τη διεξαγωγή των δημοσίων συμβάσεων 

 
Χώρος και Ημερομηνία / ώρα: 

 
8 Νοεμβρίου 2017  

8:30πμ – 11:00πμ  
Αίθουσα Πολλαπλής Χρήσης 

Υπουργείου Οικονομικών, Λευκωσία 
 

Σκοπός: 
 

Σκοπός του Σεμιναρίου είναι να ενημερώσει τους συμμετέχοντες για τις εξελίξεις που 
υπάρχουν στο νέο νομοθετικό πλαίσιο που διέπει τη διεξαγωγή των δημοσίων 
συμβάσεων. Το Σεμινάριο θα καλύψει κυρίως τις βασικές αλλαγές που περιλαμβάνει το 
νέο νομοθετικό πλαίσιο καθώς και τις πρόνοιες που αφορούν τις αλλαγές κατά την 
εκτέλεση δημοσίων συμβάσεων. 
 
Σε ποιους απευθύνεται: 
 
Το Σεμινάριο απευθύνεται στα μέλη του ΣΕΛΚ που εμπλέκονται καθοιονδήποτε τρόπο 
σε θέματα δημοσίων συμβάσεων. 
 
 
Εισηγητής: 
 
κ. Φίλιππος Κατράνης, Προϊστάμενος της Διεύθυνσης Δημοσίων Συμβάσεων του 
Γενικού Λογιστηρίου της Δημοκρατίας(*) 

 (*) Βιογραφικό Εισηγητή 
 
Φίλιππος Κατράνης 
   
Ο Φίλιππος Κατράνης είναι πτυχιούχος, απόφοιτος του Πανεπιστημίου Κύπρου από το 1999 στον κλάδο 
της Δημόσιας Διοίκησης και Διοίκησης Επιχειρήσεων και είναι μέλος του Association of Chartered Certified 
Accountants και του Συνδέσμου Εγκεκριμένων Λογιστών Κύπρου από το 2002. 
 
Από το 1999 εργάστηκε ως ελεγκτής στην PricewaterhouseCoopers στον τομέα των Financial and 
Insurance Services μέχρι το 2004 οπόταν και διορίστηκε στο Γενικό Λογιστήριο της Δημοκρατίας στη 
Διεύθυνση Δημοσίων Συμβάσεων που είναι και η Αρμόδια Αρχή για τις Δημόσιες Συμβάσεις στην Κύπρο.  
 



Σήμερα είναι ο Προϊστάμενος της Διεύθυνσης Δημοσίων Συμβάσεων του Γενικού Λογιστηρίου της 
Δημοκρατίας και ηγείται μιας ομάδας 25 ατόμων που έχει την ευθύνη για την χάραξη πολιτικής, την 
παρακολούθηση και τον έλεγχο ολόκληρης της δραστηριότητας των δημοσίων συμβάσεων στην Κύπρο, 
καθώς και για την ανάπτυξη, την διαχείριση και τη λειτουργία διαφόρων εργαλείων για να παρέχουν 
υποστήριξη στους αγοραστές να διεκπεραιώνουν τις υποχρεώσεις τους αποδοτικά και αποτελεσματικά. 
Ήταν επίσης ο υπεύθυνος για την εισαγωγή του Ηλεκτρονικού Συστήματος Σύναψης Συμβάσεων 
(eProcurement) και την εισαγωγή των Συμφωνιών Πλαίσιο και ηλεκτρονικών καταλόγων στην Κύπρο, έργα 
τα οποία είχαν ολοκληρωθεί και συνεχίζονται σήμερα με επιτυχία υπό τη διαχείριση της Διεύθυνσης 
Δημοσίων Συμβάσεων. 

Διενεργεί εκπαιδευτικά σεμινάρια τόσο σε φορείς του δημοσίου όσο και σε οργανωμένους φορείς του 
ιδιωτικού τομέα αλλά και σε αποστολές που φιλοξενούνται από χώρες του εξωτερικού. Έχει επίσης 
εμπλοκή σε μεγάλα έργα της Κυβέρνησης τόσο κατά τον σχεδιασμό όσο  και κατά την εκτέλεση των 
διαδικασιών ως εμπειρογνώμονας στον τομέα των Δημοσίων Συμβάσεων. 

 
 

Πρόγραμμα Σεμιναρίου: 
 

08:30 – 09:00 Εγγραφή και καφές 
  

09:00 – 10:00 Βασικές αλλαγές στο  νομοθετικό πλαίσιο που διέπει τη διεξαγωγή 
των δημοσίων συμβάσεων 

  

10:00 – 10:30 Πλαίσιο που διέπει τις αλλαγές κατά την εκτέλεση δημοσίων 
συμβάσεων 

  

10:30 – 11:00 Ερωτήσεις και συζήτηση 
  
 
 
 

Συνεχής Επαγγελματική Ανάπτυξη (ΣΕΑ): 
 

Πλήρης συμμετοχή στο Σεμινάριο αντιστοιχεί σε 2 μονάδες ΣΕΑ 
 
 
 

Δικαίωμα συμμετοχής: 
 
Η συμμετοχή στο Σεμινάριο είναι ανοικτή στα μέλη του Συνδέσμου και προσφέρεται 
χωρίς κόστος. 

 
 

Εγγραφή: 
 
Η συνημμένη δήλωση συμμετοχής θα πρέπει να συμπληρωθεί και να σταλεί στο 
ΣΕΛΚ με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο στη διεύθυνση events@icpac.org.cy ή με 
τηλεομοιότυπο στον αριθμό 22766360 το αργότερο μέχρι την 27 Οκτωβρίου 2017. 
 
Η διάθεση των θέσεων θα γίνει με αυστηρή σειρά προτεραιότητας την ημερομηνία 
δήλωσης συμμετοχής, καθώς οι διαθέσιμες θέσεις είναι περιορισμένες. 


